



По факту столкновения катера и катамарана в акватории Черного моря возбуждено уголовное дело



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту столкновения маломерного судна с катамараном возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения морского транспорта лицом, управляющим маломерным судном, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что в сентябре текущего года в акватории Черного моря г. Сочи, на удалении примерно 150-200 метров от берега, судоводитель, управляя источником повышенной опасности - маломерным судном, допуская преступную небрежность при маневрировании, не избрав безопасной скорости движения, в том числе необходимой для полной остановки, допустил столкновение гидровелосипедом (катамараном), с находящимися на нем тремя пассажирами. При столкновении судов один из пассажиров оказался зажат между бортом маломерного судна и корпусом гидровелосипеда, получив множественные травмы, квалифицирующиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователи Краснодарского следственного отдела на транспорте продолжают сбор доказательственной базы и расследование уголовного дела.

16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1508258>